

## 浙富控股集团股份有限公司

### 2021年11月17日投资者关系活动记录表

编号：2021-11

<p>投资者关系 活动类别</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研                      <input type="checkbox"/> 分析师会议  <input type="checkbox"/> 媒体采访                                <input type="checkbox"/> 业绩说明会  <input type="checkbox"/> 新闻发布会                              <input type="checkbox"/> 路演活动  <input type="checkbox"/> 现场参观                                 <input type="checkbox"/> 一对一沟通  <input type="checkbox"/> 其他</p>
<p>参与单位名称</p>	<p>国盛证券马越、兴证全球基金刘平、Prudence Investment HK Thomas、方圆基金索晶晶、HQ capital 胡竹苑</p>
<p>时间</p>	<p>2021年11月17日</p>
<p>地点</p>	<p>公司会议室</p>
<p>上市公司接待 人员姓名</p>	<p>公司董事长：孙毅先生          董事、副总裁、董事会秘书：房振武先生          证券事务代表：王芳东女士</p>
<p>投资者关系活动 主要内容介绍</p>	<p><b>研究员问答概要：</b>  <b>Q1:请问领导能否为我们复盘一下危废资源化这个行业的演进？</b>  <b>答：</b>我们国家的危废资源化，最早是从上个世纪90年代末开始的，因为改革开放以后，一大批外资企业进入中国，特别是90年代末2000年代初的时候，PCB制造产业在我国迅猛发展，这个行业产生了大量的废液和废泥，而这里面含有大量的金属资源，利用价值高。逐步的到2000年以后，特别是到进入2010年以后，由于国家的管控加严，这个行业技术发生了更大的变化，从原来单一含金属的废液</p>

	<p>回收过渡到含金属的废泥废渣的回收，从含金属的危废回收过渡到非金属的危废回收，特别是比如说废溶剂的回收和废矿物油的回收，因为废油废溶剂的回收，利润比较高。总体来说，危废资源化利用产业的进程，主要以下三个特点，第一个特点，从最初的粗放的加工方式到现在的精细化加工方式，第二个特点是从原来的粗产品到现在的高品位高附加值的产品。第三个特点就是原来主要是针对金属的回收，比如说金属废液，金属污泥含金属的催化剂的回收过渡到非金属的资源化回收，特别是废油的回收或废溶剂的回收，主要是这三个特点。</p> <p><b>Q2:公司前端危废处置费用/来料如何计价？</b>  答：主要受来料中计价金属品位/含量，以及危废处理难度而定；一般危废处置费约 3000 元/吨左右，若计价金属高则冲抵处置费用；会根据供应商不同协商确定价格。</p> <p><b>Q3: 未来公司前端危废处置产能新增布局将聚焦在哪些省份和地区？</b>  答：公司还在陆续落地危废处置前端项目，主要包括：湖南郴州（37 万吨，已取得环评和土地证）、辽宁大连（30 万吨，已取得环评和土地证）、四川德阳（30 万吨，开拓中），与目前已经建成的 178 万吨产能合计 275 万吨。</p> <p><b>Q4: 公司区位优势体现在哪里？</b>  答：目前公司建成投产的项目覆盖浙江、江西、江苏、四川、湖南等多个省份，江苏省、浙江省危废产生量分别位于全国第二、第四，而危险废物持证单位收集和处理利用能力以及实际收集和处理利用量远低于危废产生量。在目前危废处理行业市场需求快速增长、处理能力存在较大缺口的背景下，公司项目与当地紧缺的危废处置品种相对应，具有明显的区位优势。</p> <p><b>Q5:市场上危废物料是否充足？产能扩大后公司有什么措</b></p>
--	--

**施保障危废量？**

**答：**2013 年以来，两高司法解释就涉及危废处置中的问题，违法企业要负刑事责任，政策推动了行业需求，从业人员测算 2020 年我国的危废产量能够达到 8000 万到 1 亿吨，所以行业整体还是需求大于供给的。目前我司建成投产的项目覆盖浙江、江西、江苏等多个省份。根据生态环境部发布的《2020 年全国大、中城市固体废物污染环境防治年报》，2019 年江苏省、浙江省工业危废产生量分别位于全国第二、第三，而危险废物持证单位收集和处置利用能力以及实际收集和处置利用量远低于危废产生量。

同时，整个危废处置行业的国家政策在向标准化和精细化方向发展，对危废项目的企业管理经营能力要求很高，光靠资质挣钱的想法已经很难实现了。企业必须要有技术，有管理运营实力才能站稳脚跟。

在目前危废处理行业市场需求快速增长、处理能力存在较大缺口及环保政策层层加码的大背景下，申联环保集团具有明显的技术和区位优势。

**Q6:目前有色金属价格上涨，且有色板块的资本市场表现活跃，公司的资源化业务包括多种金属的提炼和销售，是否受益于价格上涨？**

**答：**有色金属价格上涨对我司的营收肯定是有益的，但是，金属价格整体都在上涨，也会影响到我司采购端的成本，有色金属价格上涨带来的超额收益是短期的，长期来看，金属价格波动都会在我司的经营生产中平滑掉。

**Q7: 请问公司对金属价格波动有什么防范措施？铜等金属价格如果后续下跌幅度较大，是否会对公司业绩有重大不利影响？**

	<p><b>答：</b>为应对金属价格波动对公司业绩的影响，公司于 2021 年 3 月就开展了套期保值的操作，并且在 9 月又增加了套保的额度，对江西自立和兰溪自立的部分金属进行了目的为套期保值的商品期货交易，提前锁定利润，避免金属价格的剧烈波动对公司业绩造成消极影响。</p>
<p><b>附件清单 (如有)</b></p>	<p>不适用。</p>
<p><b>日期</b></p>	<p>2021 年 11 月 18 日</p>